

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Саша

Возраст: 21

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.06.2022 16:46:50

формирования заключения врача: 08.06.2022 08:58:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/311065/answer/311069>



Заключение врача

Добрый день! Если так было всегда и при эрекции нет болевых ощущений в половом члене - тогда ничего страшного. Небольшое искривление может быть и в норме. На половой акт и зачатие детей это никак не влияет. Если при эрекции есть боль, она нарастает, в самом половом члене прощупываются твердые участки, тогда надо обратиться на прием к урологу для осмотра и исключения болезни Пейрони. В этом случае уролог может назначить препарат Пейрофлекс, который устраняет боль и замедляет искривление члена. Но его надо принимать довольно продолжительное время. Удачи.